

Пьесы о героях-комсомольцах

Немало замечательных страниц в летопись героических дел ВЛКСМ вписали украинские комсомольцы. Их подвиги нашли отображение в новых пьесах украинских авторов, созданных к славному юбилею Ленинского комсомола.

«Пламенные сердца» — так назвал свою пьесу учитель из Хотина Черновицкой области С. Снигур. Это — рассказ о славных земляках автора, героях хотинского комсомольского подполья, о тех, кто в годы фашистской оккупации, не щадя своей жизни, боролся за освобождение родного края от захватчиков. К 40-летию ВЛКСМ эту пьесу ставит Черновицкой областной драматический театр имени О. Кобылянской.

Всей стране хорошо известны имена юных героев подпольной комсомольской организации «Партизанская искра», посмертно удостоенных звания Героя Советского Союза. Журналисты Б. Аров и М. Саенко рассказывают о подвигах молодых патриотов из села

Крымка в пьесе «Партизанская искра», поставленной Николаевским театром имени 30-летия ВЛКСМ. Героическим делам молодежи в годы Великой Отечественной войны посвящены также пьесы «Крылатая юность» П. Лубенского, «Четверо друзей» Ю. Мокреева и другие.

Во многих произведениях украинских драматургов о молодежи воскрешаются незабываемые годы гражданской войны. Молодежный спектакль «Кровью сердца», повествующий об этих овеянных революционной романтикой днях, создал по мотивам известной повести А. Бойченко «Молодость» коллектив Киевского украинского драматического театра имени Ивана Франко.

(РАТАУ).

«СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОНБАСС»

25 сентября 1958 г. 3 стр.

«Социалистический Донбасс»

г. Сталино